PP Ya Y

XM2-L/XM3-L/XM4K/XM4L

D-subiZEiE e

T N R EH T
D-subi®iZsR AR5

@ BEiB T SN F BT B E IR T E 1R

O L E BT EDINE EHRASEN AT A E i TS

O EMIXI K F R iEERE .

O ERMFAEULMME (3T#No.E103202) .
(XMAZB&SM

Wik

Sk D-sub

e XM3B-L XM2C-L XM2E-L XM2F-L
i HHEE « DIP L% T &3k - DIP LEURF #ik - DIPEEIRTF #fFE - DIPEEIRF
2N

S =% ED-sub ElE 4
= XM4K XM4L XM4L XM4Z
i #ik « DIP LEUIKF {&EE - DIP LELIRF {fiFE - DIPEEIRF EEH2. 3
IS

— N

W EiEE/ R

EE BT 3A(20C)

ERE AC300V

i ra fH 20mQLL F (DC20mVEL R, 100mALAR)

“a25 e 1,000MQLL I (DC500V « 60sff} )5 )

it & AC1,000V 1min (i 7L ImALLF)

EEw 1007

ERMRIRE -25~+105°C (Jo&svK. JtER)

W41 /b1
[ 2p5A ® h3E

= TYFELTHE PBTH AR (UL94V-0) /(1 . FERRED BRI 4

R EERR T4 75 A i &R BB 4

BNEER AT hE B

hE i & E 14 AR

& E 4 Bl =) HEERL

. . I
B E TG Bl ] it ]

202  SUNSTAR http://wm.sensor-ic.con/ TELOITIRIEIA89 FAX:0755-83376182 E-MAIL: szsS20@163.com



XM2=L/XM3-1y XM K/ XMAL™

FAX:0755-83376182E-MAIL: SZSSZO@163 C/

D-sub %? =

| FHES
®D-sub IHEE - DIP LAVHF
FAK
wNBIEEBAAL
™
I8 & ol [l 52 fF2 (XM4Z-0011) [ 5E 2 (XM4Z-0013)
RE e M2.6%0.45 #4-40 UNC
9 XM3B-0942-502L XM3B-0942-112L XM3B-0942-132L 90
15 XM3B-1542-502L XM3B-1542-112L XM3B-1542-132L 70
25 XM3B-2542-502L XM3B-2542-112L XM3B-2542-132L 50
®D-sub #fisk - DIP LK F
JiZN
RNEREBAL
(COP)
B 1B i R [ 3£ £F2 (XM4Z-0011) [ 5E#F2 (XMA4Z-0013)
e LA M2.6X0.45 #4-40 UNC
9 XM2C-0942-502L XM2C-0942-112L XM2C-0942-132L 9
15 XM2C-1542-502L XM2C-1542-112L XM2C-1542-132L 70
25 XM2C-2542-502L XM2C-2542-112L XM2C-2542-132L 50

@D-sub #fE - DIPE&RTF

2N - I
mNEEBA
™
Fi & & Tl 5E 1 T [ e 2 (XM4Z-1011) [ 5E £F2 (XM4Z-1013)
wRE TR A M2.6X0.45 #4-40 UNC

9 XM2E-0940-L XM2E-0940-502L XM2E-0940-112L XM2E-0940-132L 90

15 XM2E-1540-L XM2E-1540-502L XM2E-1540-112L XM2E-1540-132L 70

25 XM2E-2540-L XM2E-2540-502L XM2E-2540-112L XM2E-2540-132L 50

@®D-sub #HEEE - DIPEAHF

AR

RNBREBM

M
B i & Imﬂr R [ 522 (XM4Z-1011) [E5EF2 (XM4Z-1013)
WE TP M2.6X0.45 #4-40 UNC
9 XM2F-0940-L XM2F-0940-502L XM2F-0940-112L XM2F-0940-132L 90
15 XM2F-1540-L XM2F-1540-502L XM2F-1540-112L XM2F-1540-132L 70
25 XM2F-2540-L XM2F-2540-502L XM2F-2540-112L XM2F-2540-132L 50

. RT BRSO e RS

AT

SUNSTAR

http://wm.sensor-ic.con/ TEL :(QFRHREMMY FAX:0755-83376182 E-MAIL: szss200163.con 203



XM2-L/XM3-L7XNI4AR/ X4

76549 FAX:0755-83376182E-MAIL: szss20@163.col
D-su

b 58

@S %ED-sub ik « DIP LAR T

AR RNESEEBL
™
BB R . ) [ 5E 12 (XM4Z-0011) [ 52 12 (XM4Z-0013)
1R KR M2.6X 045 #4-40 UNC
15 XM4K-1542-502 XM4K-1542-112 XM4K-1542-132 90
@ 5 [ED-sub  1EEE - DIP LB iRF
AKX .
RGBT
(COP)
G . 522 (XM4Z-0011) 52 fF2 (XM4Z-0013)
e KA M2.6X0.45 #4-40 UNC
15 XMA4L-1542-502 XM4L-1542-112 XM4L-1542-132 90
@S ED-sub #HEE - DIPE R F
FoAk = VN
RGBT
(€]
i8S Tl [ E 12 (XM4Z-1011) [ 5272 (XM4Z-1013)
RE = M2.6X0.45 #4-40 UNC
15 XMA4L-1541-502 XM4L-1541-112 XM4L-1541-132 90

E KT R REAM T EE R S

AT

OEEH2 (185TK15.8mm)

FLES DIPLE % F DIPE &% FH

FEAR

PIEIRETRIRNZE M2.6X0.45 M3 X0.5 #4-40 UNC M2.6 X 0.45 M3X0.5 #4-40 UNC
me XM4Z-0011 XM4Z-0012 XM4Z-0013 XM4Z-1011 XM4Z-1012 XM4Z-1013
BNERBA (D) 1,000
O EEH3 (125TK44.8mm)

FUES DIPLE % FF DIPEEI#FHA

/
Fotk 4
o)

HIEIRETRIMNZE M2.6X0.45 M3 X0.5 #4-40 UNC M2.6X0.45 M3X0.5 #4-40 UNC
me XM4Z-0021 XM4Z-0022 XM4Z-0023 XM4Z-1021 XM4Z-1022 XM4Z-1023
BNERBA (D) 1,000

204 SUNSTAR

http://wm.sensor-ic.con/ TELOITIRIEIA89 FAX:0755-83376182 E-MAIL: szsS20@163.com




X MV\?A_R L/X MS!WXWI&:K/XW&%EMQ FAX:0755-83376182E-MAIL: SZSSI:Z)_SUb

0@163.co

EIEES

j=1=)

WM RS

(ﬁ{ﬁ : mm)

@D-sub FHEE - DIP LA iHF

XM3B-0942-132L A ENRIEAR M TR~
XM3B-1542-132L B (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
XM3B-2542-132L c HiRis
; UNC #4-40 ;
2-03.05+01 N-¢1+0.1 8.1+01
f bles a
7i9 Tl i — {3-2.84+01
277t01+‘—LD;M>
B+01——»f
16 l— 12.55 —]
5.8 N ' f
) [ ] R~t#&
8T1 T 18.4 WEN) | A B C D
oo 9 30.8 | 24.99 | 16.33 | 6.96
284 ==—+1 |
Tt | 15 39.1 | 33.32 | 24.66 | 6.96
J»«s.ls 25 53.0 | 47.04 | 38.38 | 6.91
®D-sub ¥k - DIP LEVHF
XM2C-0942-132L A ENRIEAR I T R~F
XM2C-1542-132L B (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
XM2C-2542-132L c %’ﬂi‘\)&
UNC #4-40
2-93.05+01  N-¢1+01 8.1x01
\l\ Il i
STS —r L T T — {%}2.84‘:01
217740.1»‘—1—%
R B+01——»|
1.6 l+—12.55 —]
: il
¥ Rt%
STl r ;j 18.6 HREL(N) A B C D
FE 1% 9 30.8 | 24.99 | 16.92 | 6.96
284 =m—71 |
=1 | 15 39.1 | 33.32 | 25.25 | 6.96
,L¢3‘18 25 53.0 | 47.04 | 38.96 | 6.91
®D-sub ifk - DIPEEURF
XM2E-0940-132L A
XM2ZE-1540-132L ° EVRI AR TR
XM2E-2540-132L ¢ UNG £4.40 (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
2-93.21" N-¢1+0.1
\‘\\ NP i *
83 — ittt — {13 284401
2‘.77;&1‘»1—1-@» !
7—{?12.554 fe————B+01——»|
T ; ‘7( R~t%&
i }: W 3&4 WEN) | A | B | C | D | E
: | : 9 30.8 | 24.99 | 16.92 | 19.23 | 6.96
2,34,# 15 39.1 | 33.32 | 25.25 | 27.56 | 6.96
~—10.7— 25 53.0 | 47.04 | 38.96 | 41.28 | 6.91
205

SUNSTAR

http://wm.sensor-ic.con/ TEL:(QRRENB FAX:0755-83376182 E-MAIL: szsS200163.com



76549 FAX:0755-83376182E-MAIL: szss20@163.com

M?2- LTXMAR XA et
XMEZL/XMSLTXIAR] B'Subie s
@D-sub EE « DIPEAR T
XM2F-0940-132L A
XM2F-1540-132L B ENRIEMR AN TR~
il == s
XM2F-2540-132L ° UNG #4-40 (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
D 24323 N.g1+01
A A\\ T Lo i
2.84 i\ Q’A‘,\U/ 0 7l9 Tttt — {3 2 gdzon
(0o Pme¢ o
i > 2. 7701 EEO1]
‘ 12.55 —+| B
(@ I
F | P -
] : — : T R+%
0.35 J 62 7 —
M EMM \ | REN) [ A B C D E
' i 3.6
‘ 3.8 B 9 30.8 | 24.99 | 16.33 | 19.23 | 6.96
3.05 } 0.6 2841w 15 39.1 | 33.32 | 24.66 | 27.56 | 6.96
D ~—107— 25 53.0 |47.04 | 38.38 | 41.28 | 6.91
@ 5% ED-sub 1k « DIP LEsF
XM4K-1542-132 w08 EVRIZAR M R <
2499 (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
——16.92— HiR2
229 N
1.145 —0.25 UNC #4-40 229401 L8720
e 2-93.05+01 ST 88901
T TS AN 2.54+0.1
61 T 1)) 70 W 2.54+0.1
10T T w5
1.98 0.25"145 41.0*3"
24.99+01 ———
*
5.8
22.2
@S % ED-sub HEE - DIP LB F
XM4L-1542-132
s0.8 ENRIEEAR 0 TR <+
24.99 (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
—16.33 —|
2.29 0.25 Higia
1.145 UNC #4-40 1675 e T
1.98 i ) 2-03.05+0.1 _ol44 1145 889201
AXAN (¢ 7T9 01 9-6-¢
yielst) | P e AL
1.98 H A 51 1 T
T ARAR, e
16 l~—12.55 a‘ l————24.99+01
I EEERI I |
5.8 ' 5.8
¥ 1
! -
J 2.54 8.89 222
g ) =y |
s J{ Y = 254 T —‘—l
f 2.54 ‘ f
T 3
(3.94)

206 SUNSTAR

http://wm.sensor-ic.con/ TELOITIRIEIA489 FAX:0755-83376182 E-MAIL:

$75s20@163.com




XM2-L/XM3-t7XMEAR/X 4

6549 FAX:0755-83376182E-MAIL: 528820@163 C(

biEjEse

D-sub

@ 5% ED-sub #HEEE - DIPEAHRTF

XM4L-1541-132

30.8
24.99 ENRIEM M TR~
1633 —~ (t=1.6mm. BOTTOM VIEW)
2.29 0.25
1145 UNC #4-40 24.99+0.1 ox
198 D 1.145 i 0.25 293.2%
5 3 f 0-07076-
CHE Y &) O
198 L ; Wy 12.56— L—’M*mﬁm 209011000870
i T
PN %
0.25 ‘ | ‘ ‘62 - ‘7(
I T
| s YrEe
3.25 - *H*(DO.S 1.98
19.23 3.96
*—10.7—
@ | EH2 @ EEH3
XM4Z-0011 XM4Z-1011 XM4Z-0021 XM4Z-1021
M2.6X0.45 #4-40 UNC M2.6X0.45 #4-40 UNC M2.6X0.45 #4-40 UNC M2.6X0.45 #4-40 UNC
== = St
Lsol "»5.8 o Lsol "»5.8 —«J L5J .[»i B J Ls’l 48 4« ‘
le—11.8 —»| l*—10.0 11.8 10.0 —
XM4Z-0012 XM4z-1012 XM4Z-0022 XM42Z-1022
M3X0.5 #4-4'0/UNC M3X0.5 #4-4(')/UNC M3x%0.5 #4-40 UNC M3X0.5 #4-40 UNC
== == @ =
e #B,« e ﬁﬂ e JLWJ JL
le—11.8 —» +—10 11.8 10 —=|
XM4Z-0013 XM4Z-1013 XM4Z-0023 XM4Z-1023
#4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC #4-40 UNC

5

=
ek

2

===
k|

-

=
e |

-

O R[EEFEE R LAY E R I TR ~F

(fER2 T EEHED

O [E7E /£ E R LB E RN TR~
(£ A E E H=M3EEETES)

IR R~r%
- A=0.1 ™
HWEUN) A WEN) | A B
’-—sut—j
9* 31.0 2-93.2401 | 9% 24.99 | 20.5
15 39.4 ‘ T 15 3332 | 28.8
25 533 i nanlt 25 47.04 | 42.5
% XM4K/XMAL F1 9 # i i l % XM4K/XMAL F1 9 1 il
4-R2.5 AT 4-R3.4 10° REiilEN
WL —MERE T AN E A WL AR T AN A
VE2. AR N 1. 2mmbL . w2, FEA AL 1. 2mmEL .
. VMERERS R A e
EEESNAREHEES (FREM)
FES RS THENER FRNER IR
XMA4L-1542-502
4 - 7-0020J R
DIP LAY V3811 (1425001 XM4Z-0010 XM4 AL
XMA4K-1542-502
Sk XM4Z-0010] XM4Z-0020] 3
DIP LA, XM2C-0 [42-502L 00 B
XMA4L-1541-502 A
DIP 1 R4 XM2F-C10140-L XM4Zz-1010] XM4Zz-1020] T
XM2F-[1140-502L R
XM2E-40-L FET
RAEGD -10100 XM4Zz-1020]
DIPERI#L XM2E-[J[040-502L xMaz-10 0 R

SUNSTAR

http://wm.sensor-ic.con/ TEL:(QFRRENB FAX:0755-83376182 E-MAIL: szsS20@163.com

207



XM2-L/ XM3-LTXMAR/ XA

76549 FAX:0755-83376182E-MAIL: 5255200163 COM
bi%

D-su

ZeE

[=1=]
H

W5 ERIER

| fE B

@ IEH VAR ik (S sHIRI T M)

o AR SEAR IR 3 Al 2o SL A U B, AR AL T ISR A
PG, WA PR, AT RHRR Y

o PR AT N BV SR, TR R v MR [ I A B A
B AT IR B

]

FubicEe St

EN R EE4R (t=1.6mm)

W/////////////1////1////|////////////////
£491.9

@ 5zhiEE
KT ABEBM AT (=0
(D) WEER 250+5C

(2) ELLJFHEINT 51 LA

O EEH - Bt FHaY X EH%E
1 5] T A 22 e B HE AR AR IR 1 LLO.AON « mIFHIAHI %
HAh, WA S R DR AT AR

208  SUNSTAR http://wm.sensor-ic.con/ TELOITIRIEIA89 FAX:0755-83376182 E-MAIL: szsS20@163.com





